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Мета: розвивати мовлення дітей, мислення, слухову увагу; виховувати зосередженість, організованість, уміння грати в ігри співчутливо ставитись  до тварин; вчити дітей впізнавати і називати тварин (зайчик, лисичка): за вказівкою вихователя вчити дітей виконувати найпростіші ігрові дії; учити малят стрибати на місці на обох ногах; розвивати увагу й витримку. 
Обладнання: казкова лісова галявина (дерева, кущі, опале листя, ялинки, пеньки); зайчик – дитина із старшої групи; лисичка – дитина із старшої групи; кошик з грибочками (печивом).

Хід заняття
Вихователь: Діти, сьогодні ми будемо з вами подорожувати. Ви любите подорожувати?

Діти: Так.

Вихователь: Ой подивіться, яка незвичайна доріжка. Давайте по ній пройдемо. (Діти разом з вихователем йдуть по доріжці).
Вихователь: Тупотять маленькі ніжки. Йдуть гуляти малюки по незвичайній доріжці на галявину прийшли. Куди ж нас привела доріжка?

Ми потрапили з вами на чарівну галявину. Як тут гарно! Як багато листя нападало з дерев. (Раптом чути плач).

· Ой, дітки, чуєте хтось плаче за кущиком, давайте подивимось хто там 
плаче? (Діти разом з вихователем підходять до кущика).
Вихователь: Та це ж зайчик. Зайчику чому ти плачеш?

Зайчик: Я вухатий ваш дружок. В мене білий кожушок, куций хвостик, довгі вуса. Я усіх, усіх боюся.

Вихователь: Не бійся зайчику наших діток, вони хочуть з тобою погратися.

 Народна гра «Зайчик біленький сидить»
Діти – «зайчики» сидять навпопічки в колі, посередині якого знаходиться дитина – зайчик із старшої групи.
Вихователь промовляє:

Ось біленькі зайчики сидять,

Вони вушками ворушать.

(Діти піднімають долоні до голови)
Ось та, ось так

Вони вушками ворушать.

(Діти рухають пальцями)
Їм холодно сидіти,

Треба лапоньки погріти.

(Діти піднімаються і, стоячи, плещуть у долоні)
Вже набридло їм стояти.

Треба трохи пострибати.

Стриб, стриб, стриб, стриб,

Треба трохи пострибати.

(Діти стрибають на місці на обох ногах)
Зайчики, поспішайте.

Вовк за деревом – тікайте!

(Діти розбігаються навсібіч)
Гру повторюють.
Ну, що зайчику, ти вже не будеш боятися?

Зайчик: Ні. (Чути спів за дерева).

Вихователь: Дітки, а хто це так гарно співає? Та це ж лисичка. А ви хочете з лисичкою погратись?

Діти: Так.

Народна гра «Лис»

Побравшись за руки, всі стають у коло, а дитина – лисичка із старшої групи, стає за лиса і йде в середину. Коло подається то вправо, то вліво з піснею:
Ха-ха-ха, гі-гі-гі!

Лис зловився в капкані.

Тіштесь, смійтесь, гі-гі-гі!

Злодій лис у капкані.

Ой, ой! Вирвавсь, утікайте!

Тепер в нього страшна злість,

Кого зловить, того з'їсть.

Коли проспівають усю пісню до кінця, то швидше розбігаються на всі боки, а лис ловить. Кого піймає, той стає лисом, і гра починається спочатку.
Вихователь: Дітки, вам сподобалось грати з лисичкою і зайчиком?

Діти: Так.

Вихователь: А за те, що ви так гарно грались, то наші звірята приготували вам гостинці. (Лисичка і зайчик роздають діткам гостинці – грибочки).
